
Origjina  e  Satanit,  “ati  i
rrenës”
Kur ju e kuptoni se Satani dëshiruar pozitën e Perëndisë,
shumë pyetje mbesin të heshtur. Por kur ajo është e kuptueshme
që Satani u përpoq të arrijë ngjashmërinë e të Plotfuqishmit,
shumë  pyetje  lindin.  Çfarë  është  shëmbëllimi  i  të
Plotfuqishmit? Çfarë është në ngjashmërinë e të Plotfuqishmit
do të lejojë një kerubin i vajosur mbulojë prej të ketë një
pozitë superiore ndaj engjëjve? “Unë do të jem i ngjashëm me
Shumë të Lartin” (Isaia 14:14); “Pastaj Perëndia tha: Ta bëjmë
njeriun sipas shëmbëlltyrës sonë dhe në ngjasim me ne …” (Zan
01:26) .Observe se çfarë Satani solli arritur, Perëndia i dha
njeriut: “Ta bëjmë njeriun sipas shëmbëlltyrës sonë dhe pas
Shembulli ynë ‘!

Origjina e Satanit, “ati i rrenës”
Duke analizuar generically, të shtrirë atje në dritën e së
vërtetës, që është, ai lind në një përpjekje për të heshtur të
vërtetën.

Por edhe se një gënjeshtër e thënë shpesh nuk bëhet një fakt
ajo tha nga shumë kthehet në konsensus.

Një konsensus është vërejtur në këtë shembull duke thënë se
dikush ka mbetur i shkruar në derën e kishës: “Çdo njeri
dëshiron të jetë mbret dhe çdo mbret dëshiron të jetë Perëndia
…”.

Pyetja  mbetet:  Gjithkush  dëshiron  një  mbretëri?  Të  gjithë
mbretërit doni të jetë një zot? Ne e dimë se përgjithësues
është një rrezik që ndikon në atë që është e vërtetë, dhe për
këtë arsye, ne nuk mund të përgjithësojmë propozimet tona.
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Megjithatë, ky proverb, të përsëritet nga shumë, doli të jetë
një konsensus, kjo nuk i përgjigjet realitetit objektiv.

 

Qëllimi i shejtanit
Mësuar  tashmë  për  të  dëgjuar  se  Satani  donte  të  jetë  si
Perëndia. Një kohë të gjatë ka qenë e përhapur në lidhje
engjëllit të rënë që krenaria çoi në rënien e tij, kjo është
për shkak se, në zemër, solli që të jetë i barabartë me
Perëndinë.

Brenda kësaj linje të njëjtë të të menduarit në lidhje me atë
që çoi në rënien e Satanit, ka disa variante: ai donte të
marrë vendin e Perëndisë; ai donte për veten e tij adhurimin
që i takon Perëndisë; ai kërkoi një mbretëri vetë; ai donte të
lartësojë veten, duke marrë në të gjithë pushtetin ekzistues,
uzurpimin Arshin bazë hyjni.

A është kjo e vërtetë? Do të ishte e mundur kjo? Është e
mundur  për  të  arritur  krijesë  të  jetë  e  barabartë  me
Krijuesin? A ka pasur ndonjë shans i Satanit marrë vendin e
Perëndisë? Ne po përballemi me një të vërtetë apo një koncert?

Satani  donte  të  ishte  i  barabartë  me  Perëndinë  është  një
konsensus, si dhe pretendim shumë. Mbetet për të verifikuar se
konsensusi i vërtetë.

Satani u krijua nga Perëndia si të gjitha qeniet e tjera në
gjithësi. Ajo u krijua dhe vënë në pozitë më të lartë në
mënyrë që qiellor: ai ishte vajosur roje kerubini përsosur në
rrugët e tij, të bukur dhe të mençur. Në rendin qiellor, ai
ishte në krye të hierarkisë (Ez 28:12).

 



Humnerë
Pavarësisht pozitës së lartë të kerubinit vajosur kujdestar
ishte një humnerë të pakalueshme mes tij dhe Krijuesit, kështu
që në zemrën e tij ai pranoi se Perëndia është i paarritshëm
dhe i pakrahasueshëm me emërimin e tij si Më të Lartit.

Krijesë nuk mund të përputhen deri në Krijuesin. Edhe pse
Satani ishte në krye të hierarkisë qiellore, distanca në mes
krijuesit dhe krijesës është i pakapërcyeshëm. I njëjti hendek
i  pakapërcyeshëm  që  pengon  njerëzit  si  krijesa  të  mbajnë
gjendjen Krijuesi, është gji që ekziston në mes të engjëjve
dhe të Perëndisë.

Bibla tregon se vetëm Perëndia është Krijuesi. Kjo është një
qendër që vetëm Perëndia është dhe do të jetë përjetësisht. Në
ekstremin  tjetër,  krijesat,  të  cilat  të  përfshira  pret
panumërta qiellore dhe tokën. Për të larta ajo është krijesë,
ai mbetet krijesë, dhe kurrë nuk do të mund të kapërcyer
pengesën që ekziston në mes Krijuesit dhe krijesës.

Ne nuk duhet të ngatërrojmë hierarkinë në univers: Perëndinë,
engjëjt, njerëzit dhe kafshët, me pozicionet: Krijuesi dhe
krijesa. Rreth këtij fakti Bibla thotë:

“Sepse kush në qiell mund të krahasohet me Zotin? Kush
midis bijve të të Fuqishmit mund të krahasohet me Zotin
“(Psalmi 89: 6).

Këto pyetje janë relevante për temën në dorë: ka dikush në
qiell që mund të përputhen deri tek Perëndia? Nëse marrim
parasysh edhe bijtë e fuqishëm, nuk do të jetë dikush që vetëm
ajo ishin si Perëndia? Përgjigja për këto pyetje është jo!

Njeriu më e thjeshtë e di që është e pamundur për krijesë
ndeshje deri, ose të marrë ashensor në vend të Krijuesit.

Por, për të mos dëgjuar se Satani donte të ishte i barabartë
me Perëndinë, krijoi një konsensus, dhe shumë të lejojë veten



që të pajtohen me një argument të tillë, edhe pse në mënyrë të
pandërgjegjshme, se mundësia e Satanit që të jetë si Perëndia
ekzistonte.

Është e çuditshme njeri, i cili ka njohuri të kufizuar, shtet
që është e mundur që dikush të bëhet Krijuesi, dhe është
cumulo absurde që një e krijuar duke qenë plot dituri ka
sjellë të jetë Krijuesi Vetë.

Për më tepër, sa Satani ka arritur të bindë një e treta e
engjëjve  do  të  ishte  e  mundur  për  të  lulëzojnë  në  një
përpjekje  për  të  alçarem  pozitën  e  Krijuesit?

 

Claim
Duke lënë anën e konsensusit, Bibla na thotë se Satani solli
në  jetë  si  Perëndia.  Isaia  paraqet  qëllimin  e  zemër  të
Satanit: “tha Ti ke në zemrën tënde:”

“Unë do të ngjitem mbi pjesët më të larta të reve, do të
jem i ngjashëm me Shumë të Lartin” (Isaia 14:14).

Ekziston një dallim i madh në mes të pretendojë të jetë i
ngjashëm me Shumë të Lartin dhe uzurpojnë vendin e tij. Satani
madje “pronësi” e krenarisë, ishte plotësisht i vetëdijshëm
për pozitën paarritshëm të Krijuesit të tij: Shumë të Lartit.
Edhe pse mëkati kishte vendosur në natyrë, Satani ishte në
dijeni se pozicioni i Perëndisë është i paarritshëm.

Arritja e paaksesueshme? Si të shkojë deri në pashoq? Vini re
se nuk është e mundur, pra, është e pamundur për të kryer
ndonjë plan për të uzurpojë pozitën e Krijuesit.

Bazuar në këtë dëshmi, është e pamundur për krijesë të arrijë
pozitën e Krijuesit, janë pyetjet: çfarë motivuar idenë se
Satani donte që të jetë Perëndia? Interesi që përhapja e një
konsensusi të tillë e kujt? Kush favorizon një gënjeshtër të



tillë?

Një nga gënjeshtrat më të mëdha të sotme është se shejtani
solli që të jetë i barabartë me Perëndinë. Kjo gënjeshtër
lindi dual: mirë dhe të keqes; Perëndia dhe Satani. Kjo qasje
prapa  një  ekuivalencë  midis  Zotit,  Krijuesit,  dhe  djalli,
krijesës.  Kush  është  e  dobishme  që  kjo  gënjeshtër  është
shumuar?

 

Vërtetën rreth ati i rrenës
“Ju jeni nga ati juaj, djalli, dhe lakmitë për babain tuaj.
Ai ishte vrasës që nga fillimi dhe nuk qëndroi në të
vërtetën, sepse në të nuk ka të vërtetë. Kur thotë të
rrema, flet nga vetvetja, sepse është gënjeshtar dhe ati i
rrenës “(Gjoni 08:44).

Duke folur për fetar të kohës së tij, Jezusi e përshkroi disa
karakteristikat armikun e shpirtit tonë:

Ai ishte vrasës që nga fillimi;
nuk e nënshkruar dhe nuk ka të vërtetë në të;
Kur ai shtrihet, është diçka e natyrës së tij.
Por nuk ishte gjithmonë kështu.

Satani ishte një engjëll i rendit të kerubinëve. Me fjalë të
tjera,  Satani  ishte  një  engjëll  i  pozitës  së  lartë  para
shokëve të tij. Ai u emërua si Lehta bartësit (në hebraisht
Heilel  Ben  Shachar, שחר  בן  ;הילל   në  greqisht  në  Septuagint,
heosphoros).

Bibla  e  përshkruan  Satanin  para  rënies,  si  vula  e
përsosmërisë, tërë dituri dhe i përsosur nga bukuria. Ai ishte
në Kopshtin e Edenit kopshtit të Perëndisë, dhe kur ajo u
krijua, u përgatit edhe stolitë e tyre (rrobat).

Ai duhet të jetë mali i shenjtë i Perëndisë, duke ushtruar



funksionin për të cilin është autorizuar: vajosurin roje. Ai e
kishte marrë pozicionin më të madh të hierarkisë qiellore,
sepse Perëndia i themeluar një kerubin i vajosur pozicion.

Megjithatë, për shkak se ata gjejnë mëkatin në një kerubin i
vajosur, Perëndia i hoqi atë për qëndrimin e tij, duke hedhur
përdhosur nga shumë, dhe shejtani u dha dënimin me: vdekjen!

 

Para rënies

Kur Perëndia krijoi qeniet qiellore, tha kerubin vajosurin,
“Ju jeni vula e përsosmërisë, tërë dituri dhe i përsosur nga
bukuria” (Ezekieli 28:12).

Në vend ku kerubin ishte vënë, ne kemi “, në Eden, në kopshtin
e  Perëndisë”  (Ezekieli  28:13).Përshkrimi  i  kerubinëve  që
mbajnë rroba ajo wore, ajo u krijuar në ditën që ai ishte
sjellë në ekzistencë “stolisur ju çdo gur i çmuar (…) në ditën
që u krijove ata ishin të përgatitur” (Ez 28: 13).

Për  të  gjenden  në  paudhësinë  e  vajosi  kerubini,  ai  është
përshkruar si: “Ti ishe i përsosur në rrugët e tua qysh nga
dita që u krijove …” (Ezekieli 28:15).

Misioni  i  tij  ishte:  “Ti  ishe  roje  vajosuri  kerubin  …”
Ezekieli 28: 14. Por të gjithë e themeluar nga Perëndia “… dhe
të kam bërë ty” (v 14.).Rutinë ishte e tij shkojnë në kodër
mbrojtur atë: “Ju keni qenë në malin e shenjtë të Perëndisë
eci në mes gurësh zjarri” (v 14.).

 

Pas rënies
Satani solli vlerësojnë një lloj të misionit të fitimit që ka
luajtur,  dhe  ra  në  mëkat  (Ezekieli  28:16).  Për  shkak  të
paudhësisë së Satanit, Perëndia e hoqi një kerubin i vajosur.



Ai  u  lirua  në  mal  të  shenjtë  duke  u  bërë  profane.  Duke
keqpërdorur pozitën e tij duke kërkuar një avantazh (tregtar),
ai përdhosur.

Përveç kësaj për të duke u larguar nga detyra për të cilën
është porositur dhe të lëshuar nga mali i Perëndisë, kerubin
vajosurin  humbur.  Kjo  është  referencë  e  parë  për  paga  e
mëkatit në gjithësi: të zhduken, apo të jetë i ndarë nga jeta
që është në Perëndinë: Vdekja!

“Nga ajo që ju të hedhura përdhosur nga mali i Perëndisë,
dhe unë do të të shkatërroj, mburojë o kerubin, mes gurësh
zjarri” (Ezekieli 28:16).

Ne kemi se Satani është një vrasës që nga fillimi, që është,
ajo çoi 1/3 e engjëjve të vdekjes. Atëherë ai çoi njerëzimin
në të njëjtën gjendje: duke u shkëputur nga jeta që është në
Perëndinë.  I  gjithë  njerëzimi  ishte  i  lirë  nga  lavdia  e
Perëndisë nëpërmjet rënies së Adamit të parë.

Ai nuk qëndroi në të vërtetën, sepse Perëndia është i vërtetë.
Të gjithë ata që nuk janë Perëndi, nuk janë të vërteta, dhe
kështu janë bijtë e djallit.

 

Qëllimi i kerubinit
Satani është gënjeshtar që nga fillimi, megjithatë, profeci
Isaia,  zbuloi  qëllimin  e  vërtetë  të  zemrës  tuaj,  i  cili
përgjigjej për të vërtetën: “Ti ke thënë në zemrën tënde, unë
do të ngjitem mbi pjesët më të larta të reve, do të jem i
ngjashëm me Shumë të Lartin” (Isaia 14 : 14).

Perëndia e tregon qëllimin e vajosur zemër kujdestar kerubin
nëpërmjet profetit Isaia. Ajo është treguar se kërkesa ishte
roje vajosuri kerubin (unë do të jetë si), metoda (unë do të
ngjitem mbi pjesët më të yjeve (engjëjt).



“Tha Ti ke në zemrën tënde, unë do të ngjitem në qiell;
përmbi  yjet  e  Perëndisë  do  të  ngre  fronin  tim;mali  i
asamblesë do të ulem në veri i largët “(Is 14:13).

Cili ishte qëllimi i vërtetë i kerubinit vajosur? Ai uroi në
ngjitem tij të zemrës në qiell (që është themeluar në tokë, në
mënyrë specifike në Eden), përmbi yjet e Perëndisë, lartësoj
fronin e tij.

Ne e dimë se yjet janë në qiell. Megjithatë, yjet e të cilit
archangel ish përmendura thotë se engjëjt e Perëndisë. Të
‘yjet e Perëndisë “, thotë e tërë rendit engjëllore: kerubin,
Arkangjelit dhe engjëjt. Edhe pse një kerubin ketë një gradë
më të lartë se një engjëll, ai mbetet engjëll. Edhe pse një
kerubin është hierarkike superior ndaj një kryeengjëlli, të dy
kerubinit, si kryeengjëj mbeten engjëjt.

Të  gjitha  rendit  engjëllor  ishte  në  qiell,  dhe  kerubin
vajosuri i rojeve, e cila është themeluar për të ruajtur malin
e shenjtë të Perëndisë në Eden, solli deri në qiell, por të
kërkuar për të marrë posedimin e qiellit në një pozitë të
lartë në Angel.

Përse ai ‘do të ngrihet në qiell’? Sepse ai ishte në Eden
kryerjen e misionit për të cilin është themeluar: të shpëtuar,
mal të shenjtërisë që udhëton në gurësh zjarri.

Por qëllimi i tij ishte për të marrë posedimin e qiellit në
një pozitë të lartë në yjet e Perëndisë (engjëjt). Ai donte të
jetë në një pozitë më lart (të ngre fronin tim), përmbi yjet e
Perëndisë.

Si për të arritur një pozitë më të lartë të engjëjve? Për të
arritur një pozitë më të lartë të engjëjve, së pari do të
duhet më të jetë engjëll, dhe të shkojë në një kategori tjetër
e ‘të qenë’ ose ‘ekzistencës’. Nëse ai u ngjit në qiell dhe të
vazhdojnë të jenë të kerubin, nuk do të kishte ‘rritur’ apo
lartësuar fronin e tij, pozitën e tij në mënyrë qiellore.



Ndërsa  ai  synon  të  ngrejë  një  pozicion  të  ri  në  mënyrë
qiellor? Ai donte për të arritur një pozitë superiore ndaj
yjet e Perëndisë (engjëjt) u ul në malin e asamblesë, ne
përfundon  veriore.  Çfarë  është  autorizuar  për  të  kerubin
mbrojtës të vajosurit të mbrojnë (shpëtojë), ai donte për të
arritur.

Në  asnjë  kohë  ne  shohim  Satani  përpjekur  për  të  gjetur
pozicionin më të lartë, pasi që ky qëllim nuk është e mundshme
për çdo krijesë.

Ai  donte  të  ngrihen  mbi  retë  më  të  lartë,  postin  e
ngjashmërinë  e  të  Plotfuqishmit.

Ne  e  shohim  se  ai  donte  të  ishte  i  ngjashëm  dhe  nuk  i
barabartë me Perëndinë. Të jetë i barabartë me Perëndinë nuk
është e realizueshme, por për një kerubin i vajosur, të jetë e
ngjashme me Krijuesi dukej plotësisht i realizueshëm.

 

Ngjashmëria i Shumë të Lartit
Kur ju e kuptoni se Satani dëshiruar pozitën e Perëndisë,
shumë pyetje mbesin të heshtur. Por kur ajo është e kuptueshme
që Satani u përpoq të arrijë ngjashmërinë e të Plotfuqishmit,
shumë pyetje lindin.

Çfarë është shëmbëllimi i të Plotfuqishmit? Çfarë është në
ngjashmërinë e të Plotfuqishmit do të lejojë një kerubin i
vajosur  mbulojë  prej  të  ketë  një  pozitë  superiore  ndaj
engjëjve?

“Unë do të jem i ngjashëm me Shumë të Lartin” (Isaia
14:14).

“Pastaj Perëndia tha: Ta bëjmë njeriun sipas shëmbëlltyrës
sonë dhe në ngjasim me ne …” (Zan 01:26).



Vini re se çfarë Satani solli arritur, Perëndia i dha njeriut,
Ta bëjmë njeriun sipas shëmbëlltyrës sonë dhe në ngjasim me
ne!

 

Kush kujdeset për gënjeshtër?
Duke kërkuar më shumë kujdes faktin biblike që Satani solli në
jetë si Perëndia, ne mund të identifikojmë çfarë është prapa
gënjeshtër që i është zbuluar, se Satani solli për të marrë
lavdinë e Perëndisë, dhe të bëjnë të qartë të vërtetën, sepse
e vërteta gjithmonë do të jetë e vërtetë nuk ka rëndësi se
çfarë është e themeluar me konsensus.

Çfarë thotë Bibla? Satani solli të marrë vendin e Perëndisë?

Ju lutemi Shënim:

“Unë do të ngjitem mbi pjesët më të larta të reve, do të
jem i ngjashëm me Shumë të Lartin” (Isaia 14:14).

Kur propagandon idenë se Satani solli që të jetë i barabartë
me Perëndinë, njeriu pushon të pyes veten: çfarë është që të
jetë si Perëndia? Ajo është armiku i interesit të shpirtrave
tanë se njeriu nuk të gjetur se çfarë është që të jetë i
ngjashëm me Shumë të Lartit.

Bibla  tregon  se  ajo  është  krijesë  e  pamundur  të  jetë  i
ngjashëm me Shumë të Lartit;

“Sepse kush në qiell mund të krahasohet me Zotin? Kush
midis bijve të të Fuqishmit mund të krahasohet me Zotin
“(Psalmi 89: 6).

Përgjigja është e thjeshtë: askush nuk mund të shkojë deri tek
Perëndia. Ky ajet i vetëm tregon se shejtani nuk solli të jetë
i  barabartë  me  Perëndinë,  siç  është  njohja  e  të  gjitha
krijesat e Perëndisë se Ai është i pashembullt.



Satani solli në jetë si Perëndia, dhe për të kryer qëllimin e
tij, e kishte në zemër të vet një plan ‘i mirë’ hartuar. Ai
mendonte se ishte e mjaftueshme Atje ngjiten në qiell lart
yjet e Perëndisë, të cilat arrijnë në trajtën e Krijuesit.
Ledo gabim! Ai ishte hedhur në ferr.

“Sepse ti ke thënë në zemrën tënde, unë do të ngjitem në
qiell lart yjet e Perëndisë do të ngre fronin tim, dhe mali
i asamblesë do të ulem veri larg. Unë do të ngjitem mbi
pjesët më të larta të reve, do të jem i ngjashëm me Shumë
të Lartin “(Isaia 14:13 -14).

E cila nuk është e papritur e të gjitha forcave e shpirtërore
kur Perëndia tha:

“Pastaj Perëndia tha: Ta bëjmë njeriun sipas shëmbëlltyrës
sonë dhe në ngjasim me ne; dhe sundimin e tij mbi peshqit e
detit, mbi zogjtë e qiellit, mbi kafshët e mbi gjithë
tokën, mbi rrëshqanorët që zvarriten mbi dhe “(Zan 01:26).

Çfarë Luciferi solli arritur, Perëndia i ka dhënë gracefully
për njeriun. Ai e krijoi Ademin përngjasimin tënd juaj.

Kur ne të pyesni se çfarë është që të jetë si Perëndia, ne
fillojmë të shohim urtësinë e shumanshme e Perëndisë që është
shpallur për të principatave dhe pushteteve në vendet qiellore
me anë të kishës (Efesianëve 3:10)!

Ne e dimë se është e pamundur për krijesat e gjitha e Zotit
janë  të  barabartë  me  Të  në  fuqi  dhe  madhësi,  megjithatë,
Perëndia i themeluar që njeriu do të marrë ngjashmërinë e Tij.

Ky plan i përjetshëm dukej i irrituar kur bien njerëzit në
Adamin, megjithatë, përmes personit të Birit të tij, Jezusi,
Adami i fundit, Perëndia i jep ngjashmërinë e tyre për ata që
besojnë në të.

“Megjithatë, vdekja mbretëroi nga Adami deri te Moisiu edhe
mbi ata që nuk kishin mëkatuar me një ngjashme nga ajo e



shkeljes së Adamit, që është figura e atij që duhej të
vinte” (Romakëve 5:14).

Adami ishte figurë e Krishtit (atij që duhej të vinte), dhe
Krishti  imazhit  të  shprehur  e  Perëndisë.  Nëpërmjet  njeriu
Krishtin arrin plotësinë e Perëndisë Cl 2: 9- 10, dhe janë
ngritur pozitën e bijve të Perëndisë.

Pozicioni që njeriu arrin në Krishtin është më i madh se
engjëjt, kryeengjëj, serafinët dhe kerubinë, pasi ajo do të
jetë një çështje për engjëjve gjyqtarëve ruajtur, pa marrë
parasysh kategorinë ata i përkasin (1 Korintasve 6: 3).

Për ata që janë në Krishtin janë të jetë si Ai, pozita shumë e
lartë në krahasim me engjëjt (1 Gjoni 3: 2).

“Shumë të dashur, tani jemi bij të Perëndisë, dhe kjo ende
nuk është shfaqur ç’do të jemi. Por ne e dimë se kur ai të
shfaqet, ne të jemi si ai; sepse do ta shohim se si është
ai “(1 Gjonit 3: 2).

 

Pozitë  superiore  ndaj  Stars
Perëndisë
EH  Bancroft  majtë  shënuar  më  poshtë:  “…  si  rezultat  i
krenarisë në superioritetin e tyre, ai kërkoi të devijuar për
veten e tij adhurimin për shkak të vetëm Perëndisë“ Teologjisë
Fillore, Emery H. Nancroft, Ed EBR 2001, Page 302, II. .
(Theksi i shtuar). Kjo është e saktë të thuhet se Satani donte
adhurimin për shkak të Perëndisë, si unë them Bankroft?

Satani donte një pozicion përmbi yjet e Perëndisë, dhe kjo
solli  përvetësimit  ngjashmërinë  e  Perëndisë.  Për  të  kryer
efektin e tij plan, ai ka për qëllim të ulem mbi malin e
asamblesë në pjesën skajore të veriut. Ai donte të merrni të
mbajë atë për të cilën është themeluar për të shpëtuar.



Për të, duke qenë në një pozitë të lartë për shokët e tij deri
të mjaftueshme, ose ngjiten një pozicion të ri. Por Perëndia
surpriza të gjitha ushtritë engjëllorë të vijnë poshtë dhe për
t’u dhënë ngjashmëri e tij për njerëzit.

Kështu, duket se është një gënjeshtër të thuhet se Luciferi
solli që të jetë i barabartë me Perëndinë.Krenaria që shkoi në
zemër  të  Satanit  bëri  atë  nuk  e  mbajnë  pozitën  e  tyre
origjinale (principatës), dhe do të bëjnë të pamundurën për të
arritur një pozicion të ri, hyjnor.

Satani donte për të arritur një pozitë më të lartë, që nga
krenaria pushtoi zemrën e tij. Si një e krijuar e përsosur në
të gjitha rrugët e tij, përfaqësojnë përsosmërinë e Perëndisë
(vulë të përsosur), tërë dituri, përsosmëri e bukurisë dhe të
ketë një fustan që dallohen atë nga të gjitha engjëjve të
tjerë, ishte tërhequr për të arritur çfarë është autorizuar
për të mbrojtur.

Ai gjeti i madh për shkak të bukurisë së saj. Duke u fokusua
rrezatimin  që  kishte  urtësi  nuk  dorëzohet  bien.  Ai  hodhi
poshtë të parë (pozicion të vendosur nga Perëndia) e tyre në
përpjekje për të bërë përdorimin e një pozicion të panjohur
për të.

Kerubin vajosuri, për shkak të krenarisë, nuk shihet engjëjt
tjera si shokët, para se të ndezur në krye të rangut të tyre.
Zemra jote ishte ngritur për bukurinë e tij, dhe urtësi që
duhet të hiqni atë nga krenarisë, u korruptuar nga dëshira për
pozitë më të madhe.

 

Qëllimi Përjetshme
Qeniet engjëllore janë krijuar me anë të fuqisë dhe fjalën e
Perëndisë, Le të jetë, dhe ata erdhën në ekzistencë “Kur yjet
e mëngjesit këndonin së bashku për fat të mirë, dhe tërë bijtë



e Perëndisë lëshonin britma gëzimi?” (Jobi 38: 7); “Lëvdoni
emrin e Zotit, ai dha urdhër dhe ato u krijuan” (Psalmi 148:
5).

Engjëjt e dinte fuqia dhe madhështia e Perëndisë, megjithatë,
këto ishin në dijeni të diturisë së tyre të shumëfishtë.

Ata ishin në dijeni të qëllimit të përjetshëm të Perëndisë
është zbuluar në të ungjillit vetëm për të konvergojnë në
Krishtin të gjitha gjërat “De mund të mblidhen së bashku në
Krishtin të gjitha gjërat në periudhën ungjillore të plotësisë
së kohëve, të dyja të cilat janë në qiell dhe që janë në tokë”
(Efesianëve 1:10).

Ata ishin në dijeni të qëllimit të përjetshëm të Perëndisë në
Krishtin  bëjë  të  parëlindurit  e  çdo  krijese  “Ai  është
shëmbëllesa e Perëndisë së padukshëm, i parëlinduri i çdo
krijese” (Kol 1:15); “Dhe ai është kreu i trupit, i kishës;
është fillimi dhe primogênitodentre të vdekurit, që në çdo gjë
ai mund të jetë i pari “(Kolosianëve 1:18); “Dhe që të bëjë të
gjithë njerëzit të shohin se çfarë është miqësia e misterit që
për moshat ka qenë i fshehur në Perëndinë, i cili krijoi të
gjitha gjërat nëpërmjet Jezu Krishtit; Tani për tani, kishës,
dituria i shumëfishtë i Perëndisë të jetë i njohur për të
principatave  dhe  pushteteve  në  qiell,  sipas  qëllimit  të
përjetshëm që ai bëri në Jezu Krishtin, Zotin tonë “(Ef 3: 9
-11).

Për të çojë në efektin e tij të përjetshme qëllim, ajo i
pëlqeu Perëndisë të krijuar tokën për t’u banuar “Sepse kështu
thotë Zoti që ka krijuar qiejtë, ai, Perëndia që ka formuar
tokën dhe e ka bërë; ai e konfirmoi, nuk krijoi të zbrazët,
por formuar që të banohej: Unë jam Zoti dhe nuk ka asnjë
tjetër “(Isaia 45:18).

Mbi tokë Perëndia krijoi Eden, ku mister që është e fshehur
nga moshat e përjetshme do të zbulohet (Efes 3: 9).

Lënë  në  mbrojtës  malore,  kerubinit  vajosur  të  rojeve,  në



autoritetin dhe gradë të lartë tek qeniet e tjera engjëllore.

Megjithatë, që të kuptojnë se ka pasur një pozitë superiore në
pozitën e engjëjve, që është shëmbëllimi i të Plotfuqishmit,
Satani dëshiruar për veten e tij.

Ai la principatë e tij, pozitën për të cilën është themeluar
dhe nisur në veprat ulem mbi malin e asamblesë në pjesën
skajore të veriut.Plani dukej i realizueshëm për shkak të
krenarisë kerubin mbulon, i cili arriti të mashtrojë dhe të
tërheqë 1/3 e rendit engjëllore “Dhe bishti i tij tërhiqte pas
vetes të tretën pjesë te yjeve të qiellit dhe i hodhi mbi
tokë:  dhe  dragoi  qëndroi  përpara  gruas  që  e  kishte  dhënë
lindjen, kështu që kur ajo lindi, gëlltitje djalin e tij “(Zbu
12: 4).

Por i pëlqeu Perëndisë nga kohra të lashta, sipas këshillës së
tij do të japim njerëzve imazhin e tyre.

 

Njeriu i parë
Njeriu u krijua në pozitë inferiore të engjëjve Ps 8: 4 Por në
Krishtin Jezus, i Adamit të fundit, njeriu shkon në një pozitë
më të madhe se engjëjt.

Njeriu u krijua nga Perëndia nga balta. Ky ishte njeriu i
parë, e krijuar shpirtin e gjallë, duke u caktuar njeriun e
natyrshëm dhe tokë. Të gjithë njerëzit e tjerë si njeriu i
parë, natyrore dhe tokë.

Për shkak të rënies së Adamit, të gjithë njerëzit janë të
lindur nën një dënim të trashëguar të njeriut të parë. I
gjithë njerëzimi sjell imazhin e tokës.

 



Njeriu i fundit
Adami i fundit është Krishti. Kjo është që jep jetë shpirt, që
është, ajo i jep jetë atyre që u bë shpirt i gjallë në Adamin.

Jezu Krishti njeri u gjenerua nga Shpirti i Përjetshëm, i
parëlinduri  mbi  gjithë  krijimin  (parëlinduri  i  Perëndisë).
Ndërsa  Adami  u  krijua,  Jezusi  është  lindur  nga  Perëndia.
Ndërsa Adami ishte krijesë, Jezusi është Biri.

Nëpërmjet  Krishtit,  njeriu  i  fundit  (njeri  shpirtëror  dhe
qiellor), të gjithë njerëzit e tokës që besojnë ata janë të
lindur përsëri e farës pakalbshëm, që është fjala e Perëndisë.
Këto  janë  të  gjallë  dhe  të  bëhet  si  Adami  i  fundit  (1
Korintasve 15:45 -49).

“Kështu është shkruar :. Njeriu i parë, Adami, u bë shpirt
i gjallë; por Adami i fundit është Frymë që jep jetë, por
jo i parë që është frymëror, por përpara është natyrori,
pastaj frymërori Njeriu i parë i bërë prej dheu, është
tokësor;.njeriu i dytë, Zoti nga qielli është tokësori janë
edhe toka;. dhe siç është qiellori, të tillë do të jenë
edhe  qiellorët  dhe  sikurse  mbartëm  shëmbëllimin  e
tokësorit, do të mbartim edhe shëmbëllimin e qiellorit. “(1
Kor 15:45 -49).

 

Pozita e lakmuar
Satani  lakmuar  ngjashmërinë  më  të  lartë  të  pozitës,
megjithatë, dijeni se vetë Perëndia do të zhvishet e lavdisë
së tij, duke u bërë mish.

Si kerubin vajosurit të donte të ngjiten posedimin e qiellit
pozitë më të madhe se bijve të të Fuqishmit, Fjala u bë mish,
mori formën e një shërbëtori dhe banoi ndër njerëzit (Fil 2: 6
-11).



Megjithatë, pasi dha dorëheqjen veten për të marrë formën e
një shërbëtori, duke e bërë veten të barabartë me meshkujt,
Perëndia e ringjalli Krishti sovrane. Edhe pas marrjes së ‘më
pak se “engjëjt pozicion, Jezusi edhe më të përulur, dhe u bë
i bindur deri në vdekje, dhe vdekje në kryq.

Vini re se Krishti pozita shërbëtori nuk e kishte grabitje për
të qenë i barabartë me Perëndinë, duke qenë Perëndinë (Fil 2:
7). Vini re se gjendja e kryepriftit i është dhënë nga Ati, që
është, Ai i dha dorën këtë funksion “Kështu edhe Krishti nuk e
përlëvduan veten që të bëhet kryeprift, por ai që tha: ” Ti je
Biri im, sot lindur ” “(Hebrenjve 5: 5).

Për të qenë i lavdëruar nga Ati, me lavdinë që kishte para
atje botës, Jezusi merr emrin e tepërt që është përmbi të
gjithë emrat “Dhe tani përlëvdojë ti mua, o Atë, me vetveten,
me lavdinë që unë e kisha pranë teje para se tëbota ishte
“(Gjoni 17: 5). Të kthyer në lavdi, Krishti çon në mesin e
njerëzve shumë të fëmijëve të Perëndisë “Sepse i duhej atij,
për të cilin janë të gjitha gjërat, dhe përmes të cilit çdo
gjë  ekziston,  duke  çuar  shumë  bij  në  lavdi,  ta  mundimeve
kapitenin e shpëtimit të tyre” (Heb 02:10).

Qëllimi i përjetshëm është i plotësuar kur Krishti të kthehet
në lavdinë e çuar shumë bij në Perëndinë, si Krishti bëhet i
parëlinduri në mes të shumë gjendjen vëllezër dhe parëlinduri
nga të vdekurit.

Imazhi dhe shëmbëllimi i Perëndisë kaluar në të fëmijëve të
tyre, të cilat janë të krijuara nga pasardhësit pakalbshëm, që
është fjala e Perëndisë. “Dhe kështu për tani, kisha, urtësia
i shumëfishtë i Perëndisë të jetë i njohur për të principatave
dhe pushteteve në vendet qiellore” (EF 02:10).

Satani solli arritur një pozicion, megjithatë, në dijeni të
urtësisë shumëfishtë të Perëndisë. Dijeni se pozita ngritur
përmbi yjet e Perëndisë lind nga bijësisë hyjnore.

Post  që  e  kishin  dëshiruar,  është  e  parëndësishme  për  të



krijesës, dhe po, Biri, Adami i fundit, përmes të cilit ka
arritur gjendjen e fëmijëve. Vetëm ata që u përshëndetën nga
fëmijët po merr pozitë të lartë për të qenë i ngjashëm me
Shumë të Lartin (1 Gjoni 3: 2; Hebrenjve 2:10 -13; Rom 8:16
-17).

 

Mount i Kongregatës
“Në malin e asamblesë do të ulem në veri i largët” (Is
14:13).

Satani solli arritur një pozitë më të lartë (do të jetë i
ngjashëm me Shumë të Lartin), për të vendosur përmbi yjet e
Perëndisë. Për këtë ai solli vendosen lart në veri, malin e
asamblesë së Perëndisë.

Cili ishte mali i asamblesë? Ose, çfarë ishte malin e shenjtë
të Perëndisë? Përse pati nevojë për një mbrojtëse detyrë roje
që kryejnë?

Lavdia e Perëndisë ishte i pranishëm në Eden, mali i asamblesë
në pjesën skajore të veriut. Nuk ishte mjedisi e bashkësisë,,
megjithatë, kuvendi që është themeluar në malin e shenjtë nuk
i përkasin yjet e Perëndisë.

Vini re që ‘bij të Perëndisë’ paraqitën përpara Zotit nga koha
në kohë (Jobi 1: 6; Job 2: 1), megjithatë, mali i asamblesë që
ishte  në  Eden  u  vuri  veton  e  tyre.  Perëndia  kishte  qenë
mbrojtës të vajosurit kerubin, kështu që engjëjt nuk do të
marrë qasje në këtë mister në malin e asamblesë.

Mali të asamblesë, ishte lavdia e Perëndisë, njëjtë si priftit
Ezekiel  pashë  në  vegim  largohej  kurrë  nga  tempulli.Lavdia
ishte  mbi  kerubinët  dhe  u  tërhoq  në  hyrje  të  tempullit
(Ezekieli 9: 3 dhe Ezekieli 10: 4);hyrje e tempullit, lavdia
shkoi në qytet, dhe më në fund, lavdia shkoi në malin e
Ullinjve (Ezekieli 11:23).



E njëjta lavdi do të kthehen në njëmijtë tempull (Ezekieli 43:
2 -7). Kur Zoti shkojnë të luftojnë, këmbët e tij do të ndalen
sipër malit të Ullinjve që do të ndahet në gjysmë (Zakaria 14:
4). Vini re se prania e Perëndisë është gjithmonë e fshehur në
mister, “Atëherë Salomoni tha, Zoti shpalli se do të banojë në
një re të errët” (1 Mbretërve 08:12).

Ne nuk e dimë detajet e asaj që u trajtua në malin e shenjtë e
mbledhjes, megjithatë, e di se nuk kishte vend ku takimi i
është dhënë për të adresuar misterin që ka qenë gjithmonë e
fshehur në Perëndinë, dhe se kjo “asambleja” është themeluar
pa praninë e engjëjve që nga kerubin vajosurin u krijua për të
parandaluar qasjen e qenieve qiellore.

Është vënë re se roje të vajosurit kerubin, e cila është
themeluar për të mbrojtur misterin, ai u tundua për të parë
dhe pa se ai ishte gati për të zhvilluar.

Hamendje  e  Satanit  udhëhequr  atë  të  bjerë,  një  herë
ngjashmërinë dëshiruar e të Plotfuqishmit, që të jetë në një
pozitë superiore ndaj bijve të të Fuqishmit.

Kur Perëndia krijoi qiejt dhe tokën, ishte e nevojshme për të
krijuar  një  kerubin  i  vajosur  mbulojë  në  Eden  për  të
parandaluar hyrjen e ushtrive engjëllore malore e shenjtë. Më
vonë, Perëndia i vendosi kerubinët për të parandaluar hyrjen e
njeriut të lëshuar nga prania e tij, për të parandaluar ata
nga të pasur akses në pemën e jetës (Zanafilla 3:24).

Lindje kerubinët i Kopshtin e Edenit dhe shpatë flakëruese i
ruajtur rrugën e pemës së jetës së njeriut në mëkat. Tashmë
kerubin vajosuri, i mbrojtur malin e aksesit asambleja e bijve
të të Fuqishmit, nuk ka qasje në misterin fshehur.

Satani doli të hamendje se nëse ai ishte në malin e asamblesë,
vendin e arritshme vetëm te Perëndia, ai do të arrijë një
pozitë superiore ndaj celestials (yje të Perëndisë). Pse të
mos jetë në kërkim të pozitës më të lartë, por në një pozitë
më të lartë yjet e Perëndisë, nuk e shohin dhunën për qëllimin



e tij për të sjellë përdhos shenjtëroren e Krijuesit të tij
Ezekieli 28: 16.

Ai ishte tashmë në një pozitë të privilegjuar, mburojën, dhe
ajo  ishte  veshur  me  pushtet  dhe  autoritet  mbi  të  tjerët
(Zakaria 3: 1 -2; Jude 1: 9).

Por krenaria e bëri atë të aspirojnë për të përfituar nga
pozita e tij e rojeve (shumëzuar tregtinë e saj) (Ez 28:16),
dhe ishte nisur nga Eden ndotur, të duan të kenë qasje në
vendin e lavdisë së Perëndisë (Isaia 48:11).

 

Dy  Shifrat  ilustrojnë  Me  synimin
vajosurin kerubinit

Hamani
“Kur Hamani hyri dhe mbreti e pyeti: Çfarë do të bëhet me
njeriun që mbreti dëshëron të nderojë Hamani sapo tha me
vete,? Kujt do mbreti kënaqësi për të nderuar më shumë se
mua” (Et 6: 6).

Hamani Agagitit, ishte madhëruar mbi të gjithë prijësit e
mbretërisë së Asueros (Kserksit). Të gjithë zyrtarët e mbretit
u përkul kur Hamani kaluar, si mbreti do të urdhërojë (Et 3: 1
-3). Por Mardokeu nuk përkulej, as binte përmbys.

Zyrtar protestoi për të Mardokeut, dhe ai nuk i kanë dëgjuar.
Këto nga ana e dinte Hamani i qëndrimit Mardoke.

Hamani të dinë sjelljen e Mardokeut, mbret i propozuar një
mënyrë  për  të  rritur  10.000  talenta  argjendi,  shfarosëse
popullin e Mardokeut, me pretekst të mos përmbushjes ligjet e
mbretit (Et 3: 9)

Çfarë Hamani ofroi mbreti ishte menduar si vetëm një kënaqësi



personale. Ai ishte i kotë, arrogant dhe egoist. Kur mbreti i
propozuar për të nderuar Mardokeut, Haman mund të shohin veten
vetëm si një që merituar nderin e mbretit.

Ashtu si Hamanit, roje vajosuri kerubini ishte i verbër për
shkak të bukurisë së tij, dhe të kërkuar për vete nderin dhe
pozitën  që  Perëndia  ju  lutem  jepni  fëmijëve  tuaj:  një
ngjashmërinë  e  të  Plotfuqishmit.

 

Uziahu
“Por nuk u bë i fuqishëm, ngriti zemrën e tij të jetë i
korruptuar dhe kishte kryer mëkate kundër Zotit, Perëndisë
të tij, dhe hyri në tempullin e Zotit për të djegur temjan
në altarin” (2 Chronicles 26:16).

Mbreti Uziah mbeti një prej mbretërve të Judës dhe bëri atë që
është e drejtë në sytë e Zotit (2 Chronicles 26: 4).

Megjithatë, duke i fortifikuar mbretërinë e tij me luftëtarët,
makina, shtizat dhe shigjetat, zemra e tij ishte e korruptuar.
Ai ishte i pabesë për të sjellë ofruar temjan në altarin e
temjanit në tempullin e Zotit (2 Kronikave 26:16).

Vini re se ai ishte i penguar nga priftërinjtë, i përshkruar
si njerëz trima. Këto Uziah dhe i thanë: “Për ty, o Uziah, jo
për të djegur temjan përpara Zotit, por priftërinjve, bijve të
Aaronit, që janë shenjtëruar për të ofruar temjan” II Kr 26:
18.

Priftërinjtë i vendosur që Uziahu doli nga tempulli, duke qenë
i pabesë.Vigjilent dhe të plotë “, apo është kjo për ju nder
nga  ana  e  Zotit  Perëndi”.  Krishti  u  bë  një  prift  sipas
urdhërit të Melkisedekut, Perëndia e pajisim këtë nder (Heb 5:
5). Uziahu solli ofertën temjan, nderin jep bijve të Aaronit,
që u bë i pabesë.



Verbëri arritur pikën e saj të zemëruar me priftërinjtë, që
ishin vigjilent për gabimin tuaj. Pastaj sprouted lebra mbi
ballin e tij. Priftërinjtë nxituan për tërheqjen e tij nga
tempulli, dhe ai nxitoi të dalë jashtë kur ai e kuptoi se
Perëndia i kishte plagosur atë (2 Chronicles 26:20).

Në mënyrë të ngjashme, kur dëshirojnë të ulem mbi malin e
shenjtë për të marrë një pozicion që nuk është dhënë, Satani u
bë  profan.  Ai  nuk  e  ka  përdhosur  vendin  e  lavdisë  së
Perëndisë, pasi që, kur ai gjetur ligësinë në të, Perëndia
vuri ajo përdhosur malin e Perëndisë dhe të privuar nga të
principatës së tij (Ez 28:16).


